



**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І МОЛОДИХ ВЧЕНИХ  
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
73006, м. Херсон, вул. Стрітенська, 23, ХДАЕУ,  
Сайт: [www.ksau.kherson.ua](http://www.ksau.kherson.ua), E-mail: [office@ksau.kherson.ua](mailto:office@ksau.kherson.ua), [n.rada.ksaeu@gmail.com](mailto:n.rada.ksaeu@gmail.com)

**План роботи  
Наукового товариства студентів, аспірантів,  
докторантів і молодих вчених ХДАЕУ агрономічного факультету  
на 2021-2022 н.р.**

<b>№ п/п</b>	<b>Направлення діяльності</b>	<b>Опис</b>	<b>Строк</b>
1	Представлення Наукового товариства в онлайн-просторі	Долучаємось до розвитку сторінки Наукового товариства на сайті ХДАЕУ і у соціальних мережах з метою подання інформації про діяльність, популяризацію наукових досягнень молодих вчених, анонсування проведення заходів.	Протягом року
2	Співпраця із студентськими науковими гуртками, популяризація їх науково-дослідної роботи	Налагодження спільної науково-дослідної роботи студентських наукових гуртків факультету: - Землероб; - Грунтознавець-агрохімік; - Захист і карантин рослин; - Майстерня аграріїв	Протягом року
3	Проведення засідань	Засідання проводяться для обговорення і вирішення поточних завдань	Протягом року
4	Інформування аспірантів і молодих вчених про конкурси і гранти	Своєчасне та оперативне інформування про конкурси та гранти необхідні для активізації подачі заявок наукової молоді для участі в конкурсах і грантах. Здійснюється розміщенням інформації на сайті ХДАЕУ, Facebook та Instagram	Протягом року
5	Участь у заходах аграрного спрямування.	Приймання участі у днях поля науково-дослідних установ, сільсько-господарських підприємств та участь в агро-виставках.	Протягом року
5	Розгляд і обговорення освітньо-професійних та освітньо-наукових програм на початку навчального року.	Приймання участі при розгляді та обговоренні освітньо-професійних та освітньо-наукових програм на початку та у кінці навчального року	Серпень-Вересень

6	Долучаємось до Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених	Долучаємось до Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених з нагоди Міжнародного дня науки та Дня працівника сільського господарства: «Сучасна наука: стан та перспективи розвитку у сільському господарстві».	Жовтень-Листопад
7	Долучаємось до семінару «Аспірантський дослідний семінар»	Семінар спрямований на формування у аспірантів навичок підготовки дисертаційного дослідження з відповідями на наступні питання: що таке дисертація, для чого потрібен літературний огляд, як формулювати мету дослідження, завдання, положення, що виносяться на захист, та як оформлювати висновки.	Листопад
8	Долучаємось до засідань наукового товариства університету	Відповідно до плану роботи долучаємось до засідань наукового товариства університету	Протягом року
9	Проводимо консультування студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених із різних тем	Консультування з питань оформлення заявок на конкурси, гранти, інших питань, пов'язаних з поточною діяльністю молодих вчених.	Протягом року
10	Долучаємось до Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених	Долучаємось до Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених з нагоди Дня науки в Україні	Квітень-Травень
11	Підведення підсумків роботи Наукового товариства.	Підведення підсумків діяльності Наукового товариства та обговорення і затвердження плану роботи на 2022-2023 н. р.	Грудень, Червень

Голова Наукового товариства АФ ХДАЕУ

Вікторія ОМЕЛЯНОВА

Секретар Наукового товариства АФ ХДАЕУ

Ірина МЕЛІШКО